



ISPIT	SADRŽAJI KOJI SE NEĆE ISPITIVATI I VREDNOVATI	NAPOMENE
Hrvatski jezik – viša razina	<ol style="list-style-type: none">Na 7. stranici ispitnoga kataloga ispod naslova <i>Književnost</i> mijenja se sljedeće:<ul style="list-style-type: none">razumjeti književnopovijesna razdoblja hrvatske književnosti (vremenske odrednice, predstavnike i poetike) u kronološkome slijedu. Iz ovoga se izuzimaju drugo razdoblje književnosti 20. stoljeća, razdoblje druge moderne i suvremena književnost.Na 7. stranici ispitnoga kataloga ispod naslova <i>Književnost</i> mijenja se sljedeće:<ul style="list-style-type: none">razumjeti književnopovijesna razdoblja svjetske književnosti (vremenske odrednice, predstavnike i poetike) u kronološkome slijedu. Iz ovoga se izuzimaju drugo razdoblje književnosti 20. stoljeća i suvremena književnost.S popisa što se od učenika očekuje (ISHODI) u dijelu ispita <i>Književnost i jezik</i>, a pod naslovom <i>Književnost</i> neće se ispitivati svi pisci i sva djela koja pripadaju izostavljenim razdobljima. To uključuje sve što je navedeno nakon A. B. Šimića na objema razinama.Na 8. stranici ispitnoga kataloga ispod naslova <i>Jezik</i> mijenja se sljedeće:<ul style="list-style-type: none">razumjeti i poznavati povijesni razvitak hrvatskoga jezika. Iz ovoga se izuzima povijesni razvitak hrvatskoga jezika u 20. stoljeću. <p>U jeziku se također neće ispitivati sljedeći ishodi:</p> <ul style="list-style-type: none">razumjeti značenje frazema u hrvatskome jezikurazumjeti jezično posuđivanjerazumjeti tvorbene načine u hrvatskome jeziku (samo na višoj razini, na osnovnoj se i inače ne ispituje)razumjeti strukturu rječnika i leksikografske jedinice.	<p>Popis uklonjenih književnih djela za esej – A razina</p> <ul style="list-style-type: none">Miroslav Krleža, <i>Povratak Filipa Latinovicza</i>Albert Camus, <i>Stranac</i>Tin Ujević, <i>pjesništvo</i>
Hrvatski jezik – osnovna razina	<ol style="list-style-type: none">Na 23. stranici ispitnoga kataloga ispod naslova <i>Književnost</i> mijenja se sljedeće:<ul style="list-style-type: none">razumjeti književnopovijesna razdoblja hrvatske književnosti (vremenske odrednice, predstavnike i poetike) u kronološkome slijedu.	<p>Popis uklonjenih književnih djela za esej – B razina</p>



	<p>Iz ovoga se izuzimaju drugo razdoblje književnosti 20. stoljeća, razdoblje druge moderne i suvremena književnost.</p> <p>2. Na 23. stranici ispitnoga kataloga ispod naslova <i>Književnost</i> mijenja se sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none">razumjeti književnopovijesna razdoblja svjetske književnosti (vremenske odrednice, predstavnike i poetike) u kronološkome slijedu. <p>Iz ovoga se izuzimaju drugo razdoblje književnosti 20. stoljeća i suvremena književnost.</p> <p>3. S popisa što se od učenika očekuje (ISHODI) u dijelu ispita <i>Književnost i jezik</i>, a pod naslovom <i>Književnost</i> neće se ispitivati svi pisci i sva djela koja pripadaju izostavljenim razdobljima. To uključuje sve što je navedeno nakon A. B. Šimića na objema razinama.</p> <p>4. Na 24. stranici ispitnoga kataloga ispod naslova <i>Jezik</i> mijenja se sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none">razumjeti i poznavati povijesni razvitak hrvatskoga jezika. <p>Iz ovoga se izuzima povijesni razvitak hrvatskoga jezika u 20. stoljeću.</p> <p>U jeziku se također neće ispitivati sljedeći ishodi:</p> <ul style="list-style-type: none">razumjeti značenje frazema u hrvatskome jezikurazumjeti jezično posuđivanjerazumjeti strukturu rječnika i leksikografske jedinice.	<ul style="list-style-type: none">Miroslav Krleža, <i>Gospoda Glembajevi</i>Dobriša Cesarić, <i>pjesništvo</i>
Matematika – viša razina	<ul style="list-style-type: none">izvoditi operacije s funkcijama (komponiranje)crtati grafove racionalnih funkcija (polinomi najviše 2. stupnja u brojniku i nazivniku)derivirati konstantnu funkciju, funkciju potenciranja i trigonometrijske funkcijederivirati zbroj, razliku, umnožak, kvocijent i kompoziciju funkcijaodrediti tangentu na graf funkcije u točkiupotrebljavati derivaciju funkcije pri ispitivanju tijeka funkcije	Promjene: <ul style="list-style-type: none">crtati grafove polinoma (najviše 3. stupnja) mijenja se u crtati grafove polinoma (najviše 2. stupnja).
Matematika – osnovna razina	OSTAJE NEPROMIJENJENO	
Engleski jezik – viša i	OSTAJE NEPROMIJENJENO	U ispitima nema nastavnih sadržaja koji se poučavaju i uče



osnovna razina		samo u 2. polugodištu četvrtoga razreda jer ispit nije sadržajno koncipiran, već se temelji na stečenim jezičnim kompetencijama.
Njemački jezik – viša osnovna razina	i OSTAJE NEPROMIJENJENO	U ispitima nema nastavnih sadržaja koji se poučavaju i uče samo u 2. polugodištu četvrtoga razreda jer ispit nije sadržajno koncipiran, već se temelji na stečenim jezičnim kompetencijama.
Talijanski jezik – viša razina	Neće se vrednovati zadaci koji ispituju razumijevanje teksta, a sadrže gramatičku strukturu pasivnih oblika.	
Talijanski jezik – osnovna razina	OSTAJE NEPROMIJENJENO	U ispitu nema nastavnih sadržaja koji se poučavaju i uče samo u 2. polugodištu četvrtoga razreda jer ispit nije sadržajno koncipiran, već se temelji na stečenim jezičnim kompetencijama.
Španjolski jezik – viša osnovna razina	i OSTAJE NEPROMIJENJENO	U ispitima nema nastavnih sadržaja koji se poučavaju i uče samo u 2. polugodištu četvrtoga razreda jer ispit nije sadržajno koncipiran, već se temelji na stečenim jezičnim kompetencijama.
Francuski jezik – viša osnovna razina	i OSTAJE NEPROMIJENJENO	U ispitima nema nastavnih sadržaja koji se poučavaju i uče samo u 2. polugodištu četvrtoga razreda jer ispit nije sadržajno koncipiran, već se temelji na stečenim jezičnim kompetencijama.
Grčki jezik	Sadržaji koji se ne ispituju:	